
YouGov / Women for Women International Survey Results
Sample Size: 1741 GB Adults
Fieldwork: 16th - 17th November 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1741 537 419 432 846 895 211 444 595 491 992 749 223 566 373 428 151
Unweighted Sample 1741 453 493 144 529 384 445 855 886 128 476 691 446 1137 604 205 574 391 395 176

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following do you think should be the 
highest priorities for the Afghan government once allied 
troops leave the country? (Please select up to three.)

Ensuring democracy survives 60 64 61 62 62 60 62 63 56 54 57 60 64 62 56 55 61 60 62 53
Preventing terrorism 51 58 50 39 59 51 42 53 50 54 47 50 55 48 55 47 51 51 56 47

Economic development 38 41 39 38 39 39 36 39 36 28 42 39 36 41 33 36 38 35 40 36
Investment in education 31 29 33 35 27 33 34 32 29 29 28 27 37 33 27 34 32 27 31 28

Ensuring women's rights are upheld 29 23 33 22 22 32 34 22 35 29 23 27 37 29 29 31 27 29 28 34
Limiting the manufacturing and distribution of drugs 19 22 18 20 24 17 15 21 17 14 12 23 24 20 18 19 19 21 19 21

Something else 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 2
Don't know 9 6 7 7 8 7 6 7 11 14 14 8 4 7 12 9 10 10 7 7
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To what extent do you agree or disagree with the 
following statements?

"Providing it leads to peace, NATO and Afghan 
authorities should accept a state that places restrictions 
on women's rights and personal freedoms"

Strongly agree 4 3 4 11 3 4 5 5 3 8 4 2 5 3 5 4 3 4 5 6
Tend to agree 13 19 10 15 15 9 12 15 10 15 16 10 12 15 10 17 13 10 12 13

TOTAL AGREE 17 22 15 26 18 13 17 20 13 23 20 12 16 18 15 21 16 15 16 19
Tend to disagree 29 30 30 27 30 28 32 33 25 26 30 30 28 29 28 29 32 25 28 29
Strongly disagree 41 39 44 36 42 46 39 37 44 26 32 44 52 41 41 35 41 41 45 38

TOTAL DISAGREE 70 69 74 63 72 74 72 70 69 52 62 74 80 70 69 63 73 67 73 67
Don't know 14 9 11 11 9 13 12 10 17 25 18 15 4 12 16 16 12 19 11 14

"Women's rights should not be sacrificed in efforts to 
secure peace in Afghanistan"

Strongly agree 39 39 40 37 41 42 38 35 43 30 30 41 49 37 43 37 38 40 43 36
Tend to agree 35 39 39 34 36 35 37 38 32 36 40 32 34 37 32 35 38 33 32 37

TOTAL AGREE 74 78 78 70 77 78 75 73 75 66 70 73 82 74 74 71 76 73 75 73
Tend to disagree 10 11 8 16 11 9 11 13 8 10 11 11 9 11 9 11 10 10 12 8
Strongly disagree 3 2 4 1 2 4 3 3 3 1 2 3 5 3 2 4 3 2 3 5

TOTAL DISAGREE 13 13 12 17 13 13 13 16 10 11 13 14 14 15 11 15 13 11 14 14
Don't know 13 9 10 12 10 9 12 11 14 23 17 13 4 11 15 14 11 16 11 13

Do you think there would be a greater or lesser chance 
of peace in Afghanistan if women were more involved in 
the political process and decision-making or would it 
make no difference?

There would be a greater chance of peace 55 60 58 57 59 59 57 53 58 36 48 59 66 57 54 57 56 50 59 52
There would be a lesser chance of peace 6 5 6 12 5 5 7 8 4 16 9 3 2 6 6 6 4 9 6 7

It would make no difference 25 24 25 21 27 25 23 27 23 22 26 25 26 24 27 24 26 26 22 29
Don't know 14 10 11 10 9 12 13 12 15 26 18 13 6 14 13 13 14 15 13 12
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